



PROCEDIMIENTO DE EXCEPCIÓN POR EXCLUSIVIDAD

ADQUISICIÓN Y/O RENOVACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE EQUIPOS DE SEGURIDAD PERIMETRAL FORTINET.

REFERENCIA: PEEEX-CPJ-12-2025

CIRCULAR NÚMERO 1

Fecha: lunes 10 de marzo de 2025

El Poder Judicial de la República Dominicana, en el marco del procedimiento de excepción por exclusividad para la **adquisición y/o Renovación de la Infraestructura de Equipos de Seguridad Perimetral Fortinet**, referencia: **PEEX-CPJ-12-2025**, actuando de conformidad con lo establecido en los numerales 13 y 14 de la ficha técnica, tiene a bien responder las preguntas por parte de los oferentes interesados, recibidas de manera oportuna y en tiempo hábil según el plazo establecido en el cronograma de actividades (copiadas textualmente de la manera en que fueron recibidas).

SECCIÓN I- PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO

Las preguntas de carácter técnico, respondidas por los peritos se encuentran anexas al presente documento, el cual consta de trece (13) páginas.

Atentamente,

Yerina Reyes Carrazana
Gerente de compras y contrataciones
YR/AO/op.



07 de marzo del 2025

PREGUNTAS Y RESPUESTAS

ADQUISICIÓN Y/O RENOVACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE EQUIPOS DE SEGURIDAD PERIMETRAL FORTINET

Referencia: PEEEX-CPJ-12-2025

SECCIÓN II- PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO

PREGUNTAS:

Por este medio tengo bien a remitir las consultas que poseemos sobre el proceso en referencia:

1. Numero de seriales de los equipos a renovar.

RESPUESTA:

- **Fortigate 1100E:**

FG10E0TB20901342
FG10E0TB20901454

- **Forticlient EMS:**

FCTEMS8822000283

- **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725

- **FortiSIEM**

FSMP000000012469

2. Serían tan amables de confirmar los seriales de los productos a renovar por favor.

RESPUESTA:

- **Fortigate 1100E:**



07 de marzo del 2025

FG10E0TB20901342

FG10E0TB20901454

- **Forticlient EMS:**

FCTEMS8822000283

- **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725

- **FortiSIEM**

FSMP000000012469

3. Favor especificar los números seriales (S/N) de cada equipo Fortinet incluido en este proceso para las renovaciones del soporte

RESPUESTA:

- **Fortigate 1100E:**

FG10E0TB20901342

FG10E0TB20901454

- **Forticlient EMS:**

FCTEMS8822000283

- **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725

- **FortiSIEM**

FSMP000000012469

4. Se debe considerar ITBIS en la oferta económica para las licencias o servicios de renovación?

RESPUESTA:

En el caso de la renovación de los softwares NO llevan ITBIS.



07 de marzo del 2025

5. Favor indicar la fecha de inicio de soporte requerida para los equipos correspondientes a los ítems de renovación.

RESPUESTA:

La misma que está en las especificaciones técnicas 8 septiembre de 2025

6. Para este proceso necesitamos nos en bien los seriales de los equipos que se estarán renovando.

RESPUESTA:

• **Fortigate 1100E:**

FG10E0TB20901342
FG10E0TB20901454

• **Forticlient EMS:**

FCTEMS8822000283

• **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725

• **FortiSIEM**

FSMP000000012469



07 de marzo del 2025

7. ¿Puede especificar si todos los ítems son renovaciones o si deben interpretarse tal como están descritos? Esto porque algunos ítems mencionan "adquisición de equipos nuevo" y tienen una fecha específica de vencimiento para el licenciamiento, lo que genera dudas sobre si realmente se trata de una adquisición de equipos.

RESPUESTA:

No tomar en cuenta la fecha de vencimiento en el caso de las adquisiciones, solo tomar en cuenta la fecha de vencimiento en el caso de las renovaciones que deben ser exactamente las mismas.

8. ¿Podría suministrar los números de serie correspondientes a cada ítem que requiera renovación?

RESPUESTA:

• **Fortigate 1100E:**

FG10E0TB20901342
FG10E0TB20901454

• **Forticlient EMS:**

FCTEMS8822000283

• **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725

• **FortiSIEM**

FSMP000000012469

9. ¿Podría aclarar si todos los ítems tienen una duración de un año? Algunos indican una fecha específica de vencimiento en 2025, mientras que en otra parte de la descripción se menciona un período de un año, lo que genera confusión.



07 de marzo del 2025

RESPUESTA:

Todos tienen una duración de un año, solo que en el caso de las renovaciones la fecha debe ser exactamente las mismas que se indican en las especificaciones técnicas que es el 8 de septiembre del 2025.

10. En caso de que hayan equipos nuevos ¿Podría confirmar si es necesario incluir en nuestra propuesta servicios profesionales de instalación y configuración?

NO se necesitan servicios profesionales

RESPUESTA:

11. Solicitamos compartir los seriales de los productos a renovar (ITEMS 1, 6,7 y 8).

RESPUESTA:

RESPUESTA:

• **Fortigate 1100E:**

FG10E0TB20901342
FG10E0TB20901454

• **Forticlient EMS:**

FCTEMS8822000283

• **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725

• **FortiSIEM**

FSMP000000012469

07 de marzo del 2025

12. Según documento Ficha Técnica, Cliente requiere que las licencias por un año de los equipos a adquirir venzan el 8-sep-2026, entendemos que la idea es alinear las fechas de vencimiento con los productos a vencer, pero sería bueno aclarar el punto con el cliente, pues por lo general las cotizaciones tienen fecha de vencimiento. - Favor aclarar y explicar con más detalles.

| | | | |
|---|--|----------|---|
| 2 | Adquisición de equipos FortiGate 400F. Debe incluir el soporte FortiCare 24/7, válido hasta el 8 septiembre de 2026. | Unidad | 2 |
| 3 | Adquisición de equipos FortiGate 200G. Debe incluir el soporte FortiCare 24/7, válido hasta el 8 septiembre de 2026. | Unidad | 4 |
| 4 | Adquisición de equipos FortiGate 120G. Debe incluir el soporte FortiCare 24/7, válido hasta el 8 septiembre de 2026. | Unidad | 8 |
| 5 | Adquisición de equipos FortiGate 80F. Debe incluir el soporte FortiCare 24/7, válido hasta el 8 septiembre de 2026. | Unidad | 4 |
| 6 | Renovación de licencia para FortiClient Security Fabric Agent. Debe incluir el soporte FortiCare 24/7, válido hasta el 8 septiembre de 2026. | Licencia | 1 |
| 7 | Renovación de Licencia FortiAnalyzer. Debe incluir el soporte FortiCare 24/7, válido por un año. | Licencia | 1 |
| 8 | Renovación de Licencia FortiSIEM. Vigencia del contrato por 1 año | Licencia | 1 |

RESPUESTA:

Todos tienen una duración de un año, solo que en el caso de las renovaciones la fecha debe ser exactamente las mismas que se indica en las especificaciones técnicas que es el 8 de septiembre del 2025.

En el caso de las adquisiciones, las mismas solo deben tener una duración de un año, pueden desestimar la fecha de expiración.

13. **ITEM1: Renovación de licencia para FortiGate 1100E** ¿Favor de incluir el serial del equipo?

RESPUESTA:



07 de marzo del 2025

- **Fortigate 1100E:**

FG10E0TB20901342

FG10E0TB20901454

14. **ITEM2: Adquisición de equipos FortiGate 400F** ¿Para este caso, se requiere una renovación o una adquisición nueva?

RESPUESTA:

Adquisición nueva.

15. **ITEM2: Adquisición de equipos FortiGate 400F** ¿Estos equipos, son un remplazo de un equipo viejo, en caso de ser así, indicar el serial de los dos equipos anteriores?

RESPUESTA:

Adquisición nueva.

16. **ITEM2: Adquisición de equipos FortiGate 400F** ¿Para estos equipos, requieren el licenciamiento UTP o Enterprise Protection?

RESPUESTA:

Licenciamiento UTP.

17. **ITEM2: Adquisición de equipos FortiGate 400F** ¿Requieren la implementación de estos equipos, en caso de ser así, especificar el alcance?

RESPUESTA:

NO se requiere implementación.

18. **ITEM3: Adquisición de equipos FortiGate 200G** ¿Para este caso, se requiere una renovación o una adquisición nueva?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva.



07 de marzo del 2025

19. **ITEM3: Adquisición de equipos FortiGate 200G** ¿Estos equipos, son un remplazo de un equipo viejo, en caso de ser así, indicar el serial de los dos equipos anteriores?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva.

20. **ITEM3: Adquisición de equipos FortiGate 200G** ¿Para estos equipos, requieren el licenciamiento UTP o Enterprise Protection?

RESPUESTA:

Licenciamiento UTP.

21. **ITEM3: Adquisición de equipos FortiGate 200G** ¿Requieren la implementación de estos equipos, en caso de ser así, especificar el alcance?

RESPUESTA:

NO se requiere implementación.

22. **ITEM4: Adquisición de equipos FortiGate 120G** ¿Para este caso, se requiere una renovación o una adquisición nueva?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva

23. **ITEM4: Adquisición de equipos FortiGate 120G** ¿Estos equipos, son un remplazo de un equipo viejo, en caso de ser así, indicar el serial de los ocho equipos anteriores?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva



07 de marzo del 2025

24. **ITEM4: Adquisición de equipos FortiGate 120G** ¿Para estos equipos, requieren el licenciamiento UTP o Enterprise Protección?

RESPUESTA:

Licenciamiento UTP.

25. **ITEM4: Adquisición de equipos FortiGate 120G** ¿Requieren la implementación de estos equipos, en caso de ser así, especificar el alcance?

RESPUESTA:

NO se requiere implementación.

26. **ITEM5: Adquisición de equipos FortiGate 80F** ¿Para este caso, se requiere una renovación o una adquisición nueva?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva

27. **ITEM5: Adquisición de equipos FortiGate 80F** ¿Estos equipos, son un remplazo de un equipo viejo, en caso de ser así, indicar el serial de los ocho equipos anteriores?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva

28. **ITEM5: Adquisición de equipos FortiGate 80F** ¿Para estos equipos, requieren el licenciamiento UTP o Enterprise Protection?

RESPUESTA:

Licenciamiento UTP.

29. **ITEM5: Adquisición de equipos FortiGate 80F** ¿Requieren la implementación de estos equipos, en caso de ser así, especificar el alcance?



07 de marzo del 2025

RESPUESTA:

NO se requiere implementación.

30. **ITEM6: Renovación de licencia para FortiClient Security Fabric Agent** ¿Favor de incluir el serial del FortiClient Security Fabric Agent?

RESPUESTA:

- **Forticlient EMS:**

FCTEMS8822000283

31. **ITEM7: Renovación de Licencia FortiAnalyzer** ¿Favor de incluir el serial del FortiAnalyzer?

RESPUESTA:

- **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725

32. **ITEM7: Renovación de Licencia FortiAnalyzer** ¿Favor de incluir el serial del FortiAnalyzer?

RESPUESTA:

- **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725



07 de marzo del 2025

33. **ITEM8: Renovación de Licencia FortiSIEM** ¿Favor de incluir el serial del FortiSIEM?

RESPUESTA:

- **FortiSIEM**

FSMP000000012469

34. **ITEM8: Renovación de Licencia FortiSIEM** ¿En este ítem, las cantidades dicen 1 sin embargo, piden “Dos (2) licencias de 50 equipos y 500 EPS todo en uno” favor de validar la cantidad correcta?

RESPUESTA:

Se trata de dos equipos en una configuración de alta disponibilidad.

35. En el ítem 1, Renovación de licencia para FortiGate 1100E, favor facilitarnos los seriales de estos equipos.

RESPUESTA:

- **Fortigate 1100E:**

FG10E0TB20901342

FG10E0TB20901454

36. Para el ítem 2, favor confirmar si son renovación o equipos nuevos, en caso de que sea renovación favor facilitar los seriales de los equipos, y en caso de que sean equipos nuevos los mismo salen con 12 meses de fábrica, es decir que serán 12 meses a partir de la entrega de estos equipos.

RESPUESTA:

Adquisición Nueva con 12 meses de fabrica

37. Para el ítem 2, favor confirmar si son renovación o equipos nuevos, en caso de que sea renovación favor facilitar los seriales de los equipos, y en caso de que sean equipos nuevos los mismo salen con 12 meses de fabrica, es decir que serán 12 meses a partir de la entrega de estos equipos.

RESPUESTA:



07 de marzo del 2025

Adquisición Nueva con 12 meses de fabrica

38. En el ítem 3, en la adquisición de equipos Fortigate 200G, los mismos salen con mínimo 12 meses de fabrica, es decir que el soporte será mas de 8 de septiembre de 2025. Están de acuerdo?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva con 12 meses protección UTP.

39. En el ítem 4, en la adquisición de equipos Fortigate 120G, los mismos salen con mínimo 12 meses de fabrica, es decir que el soporte será mas de 8 de septiembre de 2025. Están de acuerdo?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva con 12 meses protección UTP.

40. En el ítem 5, en la adquisición de equipos Fortigate 80F, los mismos salen con mínimo 12 meses de fabrica, es decir que el soporte será mas de 8 de septiembre de 2025. Están de acuerdo?

RESPUESTA:

Adquisición Nueva con 12 meses proteccion UTP.

41. En el ítem 6, Renovacion de licencia para FortiClient, favor facilitar el serial.

RESPUESTA:

- **Forticlient EMS:**

FCTEMS8822000283

42. En el ítem 7, Renovacion Licencia Fortianalyzer, favor enviar el serial.

RESPUESTA:

- **FortiAnalyzer:**

FAZVMSTM22003725



07 de marzo del 2025

43. En el ítem 8, Renovación de licencia FortiSiem, favor enviar serial.

RESPUESTA:

- **FortiSIEM**

FSMP000000012469

44. Adicional a la pregunta de los seriales de los equipos, lo otro sería que nos confirmen si para la parte de la Renovación sería extender el licenciamiento que ya poseen o solicitan realizar algún upgrade.

De ser así, favor especificarnos a qué producto y la cantidad a aumentar.

RESPUESTA:

Renovación del licenciamiento que expira el 08 de septiembre del 2025

Atentamente:

Bernardo Barreiro
Coordinador de Seguridad de la información
Consejo del Poder Judicial

Adderli de la Rosa
Gerente de Seguridad de la información
Consejo del Poder Judicial

Luis A. Vargas De La Cruz
Analista Sr. de Seguridad de la información

Revisado por:

Emmanuel E. Tejada
Subdirector de Seguridad de la Información y servicios TIC
Consejo del Poder Judicial